



隋文静(前)韩聪

冬奥双人滑冠军 隋文静韩聪复出

中国花样滑冰协会上周末公布了2025-2026赛季国际滑联花样滑冰大奖赛各分站赛中国队的参赛名单,北京冬奥会双人滑冠军、平昌冬奥会双人滑亚军组合隋文静/韩聪出现在大奖赛中国杯和日本站的名单中,这对曾为中国双人滑赢得众多荣誉的组合正式复出,即将重返赛场。

隋文静在去年年底就恢复了训练,一直希望为米兰冬奥会贡献自己的一份力量。受伤病困扰的韩聪目前恢复良好。

隋文静在社交媒体上表示:“经过一段时间的努力和准备,在团队的帮助下,我已恢复训练并投入到备战中。希望未来能够继续展现更多作品,期待在赛场上与大家相见。中国队,米兰,加油。”

中国双人滑在北京冬奥会后一直成绩不佳,今年世锦赛更是无人获得参赛资格。距离米兰冬奥会还有不到一年时间,中国双人滑获得米兰冬奥资格的最后机会将是9月在北京举办的奥运落选赛。

根据国际滑联公布的日程,新赛季花滑大奖赛共有6站分站赛,首站将于10月17日在法国站打响,中国杯是第二站,将于10月24日至26日在重庆举办,此后依次是加拿大站、日本站、美国站和芬兰站。(东番)



2025世界女排联赛北京站上周末落幕,六支队伍(中国、比利时、波兰、泰国、土耳其、法国)在5天的时间里共进行12场比赛。在第四轮较量中,中国女排以2比3(25比19、20比25、31比29、26比28、12比15)不敌土耳其队。至此,中国女排以2胜2负的成绩结束本站赛事。前三轮比赛,中国女排先后以3比0战胜比利时、1比3不敌波兰、3比0击败法国。图为中国女排队员张籽萱(下)在比赛中救球。 新华社发

告别国米 加盟新月 小因扎吉“脱欧入亚”



小因扎吉(左)与新月签约

意甲国际米兰足球俱乐部上周宣布,与球队主帅西蒙尼·因扎吉终止合作。随即,沙特利雅得新月足球俱乐部确认,西蒙尼·因扎吉正式出任利雅得新月队主教练,带队赴美参加即将开赛的首届新版世俱杯。

现年49岁的小因扎吉,于2021年夏天成为国米主帅,他带领球队赢得1个意甲冠军、两个意大利杯冠军、三个意大利超级杯冠军。此外,小因扎吉近三年两次带领国米打入欧冠决赛,但先后不敌英超曼

城与法甲大巴黎,无缘欧冠冠军。

“俱乐部与西蒙尼·因扎吉决定结束合作,这是双方在会后共同做出的决定。”国米在公告中表示,“西蒙尼·因扎吉在国米的执教生涯,将被球迷、球员、管理层和员工铭记,他展现了极高的专业素养和奉献精神。四个赛季,他带领球队赢得6座奖杯,这一成绩让俱乐部重回意大利乃至欧洲足球巅峰。”

国际米兰主席马罗塔表示:“我代表股东以及整个俱乐部,衷心感谢西蒙尼·因扎吉所做的工作,感谢他展现

出的激情,也感谢他在对话中的坦诚,这种坦诚促成了我们的共同决定。只有当大家为了成功而共同奋斗、日复一日努力拼搏时,才可能进行像今天这样坦率对话。”

小因扎吉随后发表了告别信:“对我来说,是时候告别这家俱乐部了。这段四年的旅程,我已倾尽全力。我收获了球员、管理层以及俱乐部每一位员工以专业和热情回馈的支持。我要把我的谢意献给数以百万计的蓝黑球迷。”

告别国际米兰不到48小时,小因扎吉就完成了“脱欧入亚”,他正式出任沙特利雅得新月队主帅。新月为小因扎吉提供了一份为期三年、税后年薪2500万欧元的高薪合同。

据悉,小因扎吉在完成与利雅得新月俱乐部的相关手续后,立即前往美国,带领球队备战将于北京时间6月15日上午开幕的首届新版世俱杯。

北京时间6月10日,国米宣布,44岁的罗马尼亚人齐沃成为球队新任主教练。双方签约两年,齐沃将在首届新版世俱杯中完成首秀。

齐沃在球员时代司职后卫,曾长期效力于国米,退役后在俱乐部青年队执教。上个赛季中期,齐沃执教帕尔马,这是他首次率领一线队,帮助球队成功保级。(东番)

欧国联 不惑C罗建功 葡萄牙再捧杯

第61分钟,门德斯在左路强突后送出传中,C罗后点抢射为葡萄牙队再次追平比分。进球后的葡萄牙队长在第86分钟无对抗受伤被换下场,两队在加时赛中互交白卷,比赛进入点球大战。

点球大战中,葡萄牙队率先主罚,五罚五中。西班牙队第四轮莫拉塔的射门被葡萄牙队门将科斯塔扑出,最终葡萄牙队点球大战5比3获胜。



夺冠后,C罗在球场激动落泪。“我赢得过很多奖杯,但没什么能和国家队夺冠相提并论。我们配得上这个冠军,这让我们对明年的世界杯充满信心,我们有能力战胜任何对手。”C罗说。(迟暮)

洛杉矶残奥会 比赛项目确定

减少了8个,为263个;男女混合及公开项目数量增加了3个,达到46个。女子参赛名额为1967个,比巴黎残奥会增加107个;男子运动员为2228个,比巴黎残奥会多27个;不限性别的参赛名额为205个,减少134个。

攀岩项目经洛杉矶组委会提出并经国际残奥委会理事会批准,作为第23个比赛项目被纳入2028年

洛杉矶残奥会。项目将包含男子与女子各4个小项,每个小项最多有10名运动员参赛。

国际残奥委会主席安德鲁·帕森斯表示:“确定残奥会的奖牌项目和运动员配额始终是一项复杂的工作,洛杉矶残奥会也不例外。我们相信最终的奖牌项目将确保所有23个大项的世界级赛场表现,提高组织者的效率,也为各国家及地区残奥委会的备战工作理清思路。”

洛杉矶残奥会将于2028年8月15日至27日进行。(郑直)